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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio - - 1

2 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca Auto Bloccante Flangiato M8 8DADIFN 2

3

Componenti originali - Original parts
Parties originales - Original bauteile

Componentes originales - componentes 
originais

4 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio - V087 4

5
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe

Arandela
- 8RON 4

6
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe

Arandela
- 805RONX 4

7 MOUSSE - - 4

8
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo

TBEI M8x35 835TBEI 4
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